



17 февраля 2016 года на базе МБОУ ДО «Диалог» (б-р Гая,3) состоялся семинар в рамках заседания «Родительского университета». В составе участников семинара представители родительской общественности школ и детских садов города, члены Совета Городского родительского собрания.

Участники заслушали выступление на тему «Влияние телевидения на воспитание и мировоззрение ребенка» Васильева Александра Николаевича – члена Совета ГРС, депутата собрания представителей поселения Верхнее Санчелеево Ставропольского района. В ходе семинара был проведен анализ информационных программ и их восприятия, мультфильмов, созданных в советский период и настоящее время, зарубежной мультипликации, художественных фильмов и развлекательных программ.

Родителям были даны рекомендации как научить детей хорошему и уберечь их от вредного влияния телевидения.

Очередное заседание «Родительского университета» планируется провести 9 марта 2016г.